Casoaxou Tectit a3 panan KYPCU MAXCYC «Mogaeacosun pasauan ¢pusukm» OV 6a0km 4
Gapon gonumgyénn Kypcu 4-ymm nxrucocu 40020100;

@1.

XaHroMu MogeAco3un pasaHaxou GuU3nkii zap m- file — u cucreman matlab »ba0H kapaa

MeIrnaBaHA?;

$A) tarrinpédanaaxou r100aaii;

$B) aoumixo;

$C) popmyaaxo;

$D) koHCcTaHTax0O;

$E) Homu aiia;

@2.

Tapsit aabpBatyt m- file — u cucreman matlab?;

$A) file — new — m file;

$B) file — new — m edit;

$C) file — new;

$D) new — m file;

$E) file — new — m figure;

@3.

m- file — u cucreman matlab 60 kagom gpopmat caOT Kapga MelIaBaa?;

$A) .m;

$B) .n;

$C) .p;

$D) .b;

$E) .s;

@4.

Cucreman matlab a3 yang mento ndopar acr?;

$A) 8;

$B) 6;

$C) 7;

$D) 5;

$E) 11;

@5.

XaHromm MogeAco3um pasaHaxou GpU3NKiA syms gap cucreman matlab 6apon sba0H Kapaa

MeIIaBaHA?;

$A) bapon 9bA0HU CIMBOAXO;

$B) bapon gonmunxo;

$C) bapou popmyaaxo;

$D) 6apou KOHCTaHTaX0;

$E) Homu aiia;

@6.

Jap Macbasan goJamryia KagoM TarnupédaHgaxon raobaan dap cucreMan matlab 9b10H Kapaa

M
MellaBaH4 Boaecuneapon 0o mmToOu 0,3§ Humed wepadr. Arap cypbaTu UOTHAOU

BeaocuIiepoH 4 M / ¢ 6omaa, cypbatu Baii nac as 20 ¢ 9it Kagap Melasag?;
$A) globala VO t V;

$B) global a VO t;

$C) global a VO V;

$D) global a t V;

$E) global VO t V;

@7.



Tapsu nasumTy popMyaan mmTod * — Aap cucreman matlab?;

$A) a=(V-V0) /t;

$B) a=V-VOJ/t;

$C) a=(V-VO/t) :

$D) a=(V-VO) /t) ;

$E) a=((V-VO0) /() ;

@8.

Jap Macbasau gojamiyja IMToOpo Aap cucremau matlab 6o kagoM Tariimpébanaan ra06aai

M
9bAOH Kapaa MemasaHg Boaecuneapon 60 mmrodu 0,3—2 HumeO MepapT. Arap cypbaru
C

nOTIAOU BeAOoCUTIeAPOH 4 M / ¢ Oom1aa, cypbaTu Baii mac a3 20 ¢ 4if Kadap MeIIaBaA?;

$A) 60 a;

$B) 60 m;

$C) 6o n;

$D) 60 1;

$E) 6o L;

@9.

Jap Macbazau godamryja cypbatu nmOTUA0uUpo gap cucreman matlab 6o xagom taritnpébangan

M
ra06aafi ®bA0H Kapaa MemmasaHa Boaecureapon 6o mmroou 0,3 < mmme6 mepadr. Arap
C

cypbaty uOTUAOU BeAocureApoH 4 M / ¢ 6o1tag, cyppatu Baii nac a3 20 ¢ uit Kagap Melasag?;

$A) 60 VO;

$B) 60 mO;

$C) 60 nO;

$D) 60 r0;

$E) 60 LO;

@10.

Jdap Macbaaam Jogallyda BaKTpo gap cucremau matlab 60 kagom Ttarimpédangam raodaain

M
9bAOH Kapga MeIasaH/ Boaecuneapon 6o mmrodn 0,3 — Humed mepadr. Arap cypbnaTu
C

nOTIAON BeaocuIieapoH 4 M / ¢ 6orm1aa, cypbaTu Baii rac a3 20 ¢ 4it Kagap MeIasaja?;

$A) 60 c;

$B) 60 mO;

$C) 60 nO;

$D) 60 r0;

$E) 60 LO;

@11.

Macvasan gogamygapo gap cucremam matlab as pyim kagom ¢opmysa €pra MemasaHA

M
Boaecumneaposn 00 muToon 0,3 E Hued Mepadt. Arap cypbaru nOTUAOU BeAOCUIIeApoH 4 M / ¢

Oommag, cypbaty Bait nac a3 20 ¢ uit Kagap Melasaja?;

$A) a=(V-VO0) /t;

$B) a=V-V0/t;

$C) a=(V-VO0/t);

$D) a=(V-VO0) /t) ;

$E) a=((V-V0) /(t) ;

@12.

Jap Macpasan gojaimryja 00514 KaloM TariinpédaHaan raobaan édra masana Boaecumneapon 6o

M
mmro6u 0,3 2 Huied mepadrt. Arap cypbatu nOTMAOM BeaocunelpoH 4 M / ¢ Ooltag, cypbaTu

Bait nac a3 20 c ui1 Kagap MelaBaA?;
$A)V;



$B) m0;

$C)

$D) r;

$E) L;

@13.

m- file — u cucreman matlab yit ryHHa HOMIY30pi1 Kap4a MelllaBaA?;

$A) 220100.m;

$B) 220100.n;

$C) 40020100.p;

$D) 31030405.b;

$E) 0715.s;

@14.

m- file — u cucreman matlab aap xagom xoaar ncrudoga 6ypaa Memrasaa?;

$A) s;

$B) m;

$C) n;

$D) a;

$E) r;

@15.

MawsHou kaanman function cucreman matlab?;

$A) pynkcus;

$B) aonmiz;

$C) raxana;

$D) Tacauk;

$E) tariimpébanaa;

@16.

Macpasan gogamryaa a3 yaHg TariinpédaHaan raobaai nbopat act Macoxatu yucMepo €dea, Kt
Aaposuam 3 M Ba 6apam 5 M Meborraa?;

$A) 3;

$B) 4;

$C) 5;

$D) 6;

$E) 2;

@17.

/Jap macbasan goJalryja MacoxaTpo gap cucreman matlab 60 kagom rarinpédbangan raodaan
9bAOH KapJda MelllaBaHa MacoxaTu yucMmepo €0ed, K gapo3ualil 3 M Ba Oapariir 5 M mebo1ag?
$A) s;

$B) m;

$O) n;

$D) a;

$E) 1;

@18.

Jap Macbasan goamryaa 4apo3upo Aap cucreman matlab 60 kagom Tarimpédbanaan raodaan
9bAOH KapJda MelllaBaHa MacoxaTu yucmepo €0ed, K gapo3ualil 3 M Ba Oapaitt 5 M mebo1iag?
$A) L

$B) m;

$C)

$D) a;

$E) 1;

@19.



Jap Macbasan gogalryaa bappo aap cucreman matlab 6o xkagom Tarinpédbangan r100aain bA0H
KapJa MellaBaHg MacoxaTu yucMepo €6ea, Ku gaposuail 3 M Ba Oaparti 5 M MeOoraa?

$A) b;

$B) m;

$C) n;

$D) a;

$E) r;

@20.

Jap macbasan godamrysa KadoM TarimpédaHaan raodaai 0os1 édra masag Macoxatn yucmepo
€0ea, k1 gaposuam 3 M Ba Oapar 5 M MeOoraa?

$A) s;

$B) m;

$C) n;

$D) a;

$E) r;

@21.

XaHroMu xaa4au Macbhaslan Aojaliyaa syms 00 kKagoM cuMBoa udoga kapaa Memrasag Macoxatu
qyucMepo €0ea, K1 gaposuaii 3 M Ba Oapatil 5 M Meboraa?

$A) syms m;

$B) syms I;

$C) syms a;

$D) syms s;

$E) syms b;

@22.

Aap cucreman matlab xBagpatit m 4i1 ryHHa TacBUp Kapaa MelllaBaA?;

$A) m"2;

$B) m 2;

$C) m:2;

$D) m%2;

$E) m>2;

@23.

Aap cucreman matlab macbasan goaamrygapo MogeAco3it HaMyaa Xaaau OHpo €6e MacoxaTtu
qyucMepo €0ea, Ku gaposuaii 3 M Ba Oapati 5 M MeOoIaa?;

$A) 15*m"2;

$B) 10*m"2;

$C) 15*m"3;

$D) 12*m"?2;

$E) 14*m"2;

@24.

grid on xaHroMn MogeAco3ny MaTeMaTUKI1 Ba PU3NKIL 4it Bazudapo MYpo MeKyHaa?;

$A) Typ Kammnaan;

$B) xopny xazas;

$C) Tacauk xapaas;

$D) HaTuya rupudrasn;

$E) Hect KagaH;

@25.

XaHromu xaaau Macbaaxou UMK Aap cucreMan matlab A uit ryna niopa kapJda Meiasaa?;
$A) Lamda;

$B) A;

$C) £;



$D) w;

$E) €

@26.

XaHroMmu xaaau Macbaaxou GU3MKII gap cucteMan matlab o 4it ryHHa niopa kap4a Merasag?;
$A) alfa;

$B) A;

$C) o

$D) w;

$E) €;

@27.

XaHromu xaaam Macbaaxou pU3MKI Jap cucreMan matlab 3 uit ryna niopa kapJda Meniasag?;
$A) beta;

$B) A;

$C) B;

$D) w;

$E) €

@28.

XaHromn xaaam Macbaaxou GU3NKi1 gap cucreman matlab gapaya uit rynna uiiopa kapaa
MellaBaj?;

$A) 7

$B) A;

$C) o

$D) w;

$E) €

@29.

Bo maxmm sxgosAm KagoM TyrMau KAaBuaTypa Jdapada I'y3ollTa MellaBaj?;
$A) shift +6;

$B) shift +7;

$C) shift +4;

$D) shift +9;

$E) shift +6;

@30.

XaHromu xaaau Macbaaxou pU3MKI Jap cucreMan matlab vy uit ryna nimnopa kapaa Memasaa?;
$A) gamma;

$B) A;

$C) o

$D) w;

$E) €

@31.

Power(A,2) aap cucreman matlab?

$A) Kumarxoe, ku 6a A HGaxmmmga myaaact KBadpaTyi OHXOPO X1cod MeKyHad;
$B) Kumarxoe, ki 0a A Daxinaa mygaact Kyor OHXOpo XucoO MeKyHa;

$C) Nuaexc;

$D) lymopa;

$E) Koadppucnent;

@32.

Power(A,3) aap cucreman matlab?

$A) Kumarxoe, ki 6a A HGaxmmaa myaaact KBadpaTy OHXOPO X1coO MeKyHaa;
$B) Kumarxoe, ki 6a A Daxinaa mygaact Kyor OHXOpo Xucod MeKyHa;

$C) Nuaexc;



$D) lymopa;

$E) Koaspducnenr;

@33.

A2 aap cucreman matlab?

$A) Kumarxoe, ki 6a A HGaxmmaa myaaact KBadpaTy OHXOPO X1coO MeKyHad;
$B) Knmarxoe, ku 6a A Daxinga mrygaact Kyou OHXOPO X1COO MeKyHaJ;
$C) Nuaexc;

$D) lllymopa;

$E) KosppucuenT;

@34.

A2 aap cucreman matlab?

$A) Kumarxoe, ki 6a A HGaxmmaa myaaact KBadpaTy OHXOpO X1codO MeKyHad;
$B) Knmarxoe, ku 6a A Daxinga mrygaact Kyou OHXOPO X1COO MeKyHad;
$C) Nuaexc;

$D) llymopa;

$E) Kosppucnent;

@35.

Tapsu naBumT; cosx gap cucreman matlab?

$A) %

$B) cot(x);

$C) exp(x);

$D) tan(x);

$E) cos(x);

@36.

Tapsu nasumtu tgx gap cucreman matlab?

$A) %

$B) cot(x);

$C) exp(x);

$D) tan(x);

$E) cos(x);

@37.

Tapsu HaBuTy ctgx gap cucreman matlab?

$A) %N

$B) cot(x);

$C) exp(x);

$D) tan(x);

$E) cos(x);

@38.

Tapsu nasumT; gapada gap cucreman matlab?
$A) 7

$B) cot(x);

$C) exp(x);

$D) tan(x);

$E) cos(x);

@39.

Tapsanu HaBuIITH apKCcHHYC Aap cucreMan matlab?
$A) %

$B) cot;

$C) asin;

$D) tan;



$E) cos;

@40.

Tapsu HaBuIITH apKKOCKHYC Aap cucTeMan matlab?
$A) %

$B) cot;

$C) exp;

$D) tan;

$E) acos;

@41.

Tapau HaBuIITH apKTaHreHC Aap cucteMan matlab?
$A) %

$B) cot;

$C) exp;

$D) atan;

$E) cos;

@42.

Tapsu HaBUIITH apKKOTaHIeHC ap cucreMan matlab?
$A) %

$B) acot;

$C) exp;

$D) tan;

$E) cos;

@43.

dynkcnan plus gap cucreman matlab?
$A) Amaan yamp;

$B) AMaan MUHYGC;

$C) Amaan 3ap0;

$D) AMaauu TakcuMm;

$E) Nnaexc;

@44.

dynkcuan minus gap cucreMan matlab?
$A) Amaan yamp;

$B) AMaan MuHYyC;

$C) Amaan 3ap0;

$D) Amaauu TakcuMm;

$E) Nnaexc;

@45.

dynkcuAn power gap cucreman matlab?
$A) Amaan yamp;

$B) AMaan MuHYC;

$C) Amaan 3ap0;

$D) AMaanu TakCcuM;

$E) dapaya;

@46.

bo épun xagome a3 nH ndoaaxo Tabpuxu pyspo épraH MyMKIH acT?
$A) date;

$B) data;

$C) dete;

$D) sqr;

$E) sqrt;



@47.

bo épun xagome a3 nH PyKHCUAXO KadeHAApPPO COXTaH MyMKIH acT?
$A) calendar;

$B) date;

$C) dete;

$D) sqr;

$E) sqrt;

@48.

Tapan HasuiTy 211 gap cucremMan matlab ?
$A) 2%pi;

$B) 2pi;

$C) 2*p;

$D) 2p;

$E) 2*pee;

@49.

Exp(0) 6a wang 6apobap act?

$A) 1;

$B) 2;

$C) 3;

$D) 2.7183;

$E) 2.524123;

@50.

Exp(1) 6a wang 6apobap act?

$A) 1;

$B) 2;

$C) 3;

$D) 2.7183;

$E) 2.524123;

@51.

Aap mucoan gogamyaa 1:2:11 agaam 1 to 11 60 kagoMm KagaM 31€4 Kapaa IIyaact?
$A) bo kagamu 2;

$B) bo xkagamu 3;

$C) bo xagamu 4;

$D) bo xaagamu 5;

$E) bo xagamu 6;

@52.

Aap mucoan goaamyga 1:3:27 agaam 1 to 27 60 KagoMm KadaM 31€A Kapaa I11y4aacT?
$A) bo kagamu 2;

$B) bo xagamu 3;

$C) bo xagamu 4;

$D) bo xaagamu 5;

$E) Bo xagamu 6;

@53.

Aap mucoan gogamryaa 5:3:10 agaam 1 to 10 60 kagom Kadam 31é€A Kapa 11y4aact?
$A) bo kagamu 2;

$B) bo kagamu 3;

$C) bo xagamu 4;

$D) Bo xagamu 5;

$E) bo xagamu 6;

@54.



Kagzowme a3 gogaryaaxo Kogu acocuu y=sinx — po Talllkua MeAmnxaa?

$A) x=-pi:0.001:pi; y=cos(x); plot(x,y);

$B) x=-pi:0.001:pi; y=sin(x); plot(x,y);

$C) x=-pi:0.001:pi; y=sin(x); plot(x,y,z);

$D) x=-pi:0.001:-pi; y=sin(x); plot(x,y);

$E) x=-pi:0.001:-pi; y=sin(x.y); plot(x,y);

@55.

Kaaome a3 gogarryaaxo Kogu acoCuu y=cosx — po TaIlIKILA MeAuxaa?

$A) x=-pi:0.001:pi; y=cos(x); plot(x,y);

$B) x=-pi:0.001:pi; y=sin(x); plot(x,y);

$C) x=-pi:0.001:pi; y=sin(x); plot(x,y,z);

$D) x=-pi:0.001:-pi; y=sin(x); plot(x,y);

$E) x=-pi:0.001:-pi; y=sin(x.y); plot(x,y);

@56.

Tapsu xucodn 23 gap cucreman matlab?

$A) 213;

$B) 2:2;

$C) 2:3;

$D) 2::3;

$E) 2/*:3;

@57.

Plus(A,B) aap cucreman matlab unpo ndosa menamosa?

$A) Kumarxoe, ki 6a A Ba KmamTX0€, K1 B Oaximmaa mrygaact 9ams MeHaMOsI;
$B) Knmarxoe, ku 6a A Ba KmaMTX0e, Ku B Oaxitnaa mnrygaact Tapx MeHaMOsIA;
$C) Kumarxoe, ki 0a A Ba KmamTXx0e, Ku B Oaxmmaa mryaaacr sapb MeHamos14;
$D) Knmarxoe, k11 6a A Ba KuamTX0e, K B 6aximaa mygaact TakcuM MeHaMos1A;
$E) ba gapada mebapaopaa;

@58.

Minus(A,B) aap cucreman matlab unpo ndgosa menamosia?

$A) Kumarxoe, ku 6a A Ba KamTX0€, Ku B Oaximaa mrygaact yams MeHaMOs14;
$B) Kumarxoe, ki 0a A Ba KmamMTXxoe, Ki1 B Oaxmmaa mryaaact Tapx MeHaMOsIA;
$C) Kumarxoe, ku 6a A Ba KmamTxoe, Ku B 6axmmaa mrygaacr sapd MeHamosig;
$D) Knmarxoe, ki1 6a A Ba KuaMTX0€, K11 B Oaximmaa mygaact TakcuM MeHaMos14;
$E) ba gapada mebapaopaa;

@59.

Kagome a3 nH goaairyaxo Aypycr acr?

$A) 1:2:10;

$B) 1///3;

$C) 4::8;

$D) 7:’9;

$E) 8::.6;7;

@60.

Aap mucoan goaamyaa 1:0.5:11 agaau 1 To 11 60 kagoMm Kagam 31é4 KapJa I1yAaact?
$A) bo xaagamu 0.5;

$B) bo xagamu 3;

$C) bo kagamu 4;

$D) bo xaagamu 5;

$E) Bo kagamu 6;

@61.

x=[]; for i=1:5, x=[x,i"2], end aap cucreman matlab?



$A) Az 1 To 5 6a TaBpM cuKAI(AaBpi1) X11coO KapJa MelllaBaj;
$B) A3 1 To 2 Oa TaBpU XOCUAaBi X1COO Kapaa MelllaBaj;

$C) Az 1 1o 5 Oa TaBpu popMyaaBit X1COO Kapaa MeIllaBal;
$D) A3 1 o 10 6a TaBpu cuxaii(gaspit) Xx1ucod KapAa MellaBaj;
$E) A3 5 1o 1 Oa TaBpu cuxai(aaBpit) X1Mcob KapAa MeIlaBad;
@62.

x=[]; for i=5:-1:1, x=[x,i"2], end aap cucreman matlab?

$A) A3 1 1o 5 Oa TaBpu cuxain(4aspit) X1cod KapAa Melllasaj;
$B) A3z 1 To 2 Oa TaBpM XOCHAaBIl X1COO Kapaa MelllaBaj;

$C) Az 1 To 5 Oa TaBpu popmyaasit X1coO KapAa MelllaBaj;
$D) A3 1 to 10 Oa TaBpu cukan(4aBpit) Xucod Kap4a MelllaBaa;
$E) A3 5 1o 1 Oa TaBpu cuxai(gaBpit) X1ucod KapAa MeIraBad;
@63.

Maswnon xkaanman solve(”’) ?

$A) Xaa kapaas;

$B) NHuaexc;

$C) dapaua;

$D) KospPpucnenr;

$E) YaBob aoaaH;

@64.

Tapsu Hanmy 2x-3+4(x-1) =5 gap cucreman matlab?

$A) 2*x-3+4%(x-1) =5;

$B) 2*x-3+4(x-1) =5;

$C) 2x-3+4*(x-1) =5;

$D) 2x-3+4(x-1) =5;

$E) 2*x-3(x-1) =5;

@65.

solve('2*x-3+4*(x-1) =5') 6a yaHg Oapodap act?

$A) 2;

$B) 3;

$C) 4;

$D) 5;

$E) 6;

@66.

solve('6*x-2*x=8") Oa wana Gapobap act?

$A) 2;

$B) 3;

$C) 4;

$D) 5;

$E) 6;

@67.

Nddoaan cos(0) +cos(0) 6a uana 6apodap act?

$A) 2;

$B) 3;

$C) 4;

$D) 5;

$E) 6;

@68.

Nddoaan [1,2,3,4].*[1,2,3,4] Oa uana 6apodap act?

$A) 149 16;



$B)14918;

$C)14919;

$D) 149 20;

$E) 149 30;

@69.

Nddoaan [1,2,3,4].72 6a uana 6Gapodap act?
$A) 1409 16;

$B) 149 18;

$C)14919;

$D) 149 20;

$E) 149 30;

@70.

Nddoaan [1,2,3,4]."3 6a uana 6Gapodap act?
$A) 1827 64;

$B)14918;

$C)14919;

$D) 14 9 20;

$E) 149 30;

@71.

Tapsu nasumtu pakropuaa gap cucreman matlab? ;
$A) factorial;

$B) factorialtt;

$C) factoriall;

$D) factorialee;

$E) factoriali;

@72.

Vdpoaan abs(-2) 6a uang 6bapodap acr? ;
$A) 2;

$B) 3;

$C) 4;

$D) 5;

$E) 6;

@73.

Vdpoaan abs(-2-3) 6a vang 6apodap act? ;
$A) 2;

$B) 3;

$C) 4;

$D) 5;

$E) 6;

@74.

Vdoaan factorial(4) 6a vana 6apodap act? ;
$A) 24;

$B) 25;

$C) 28;

$D) 6;

$E) 1;

@75.

Vdoaan factorial(3) 6a wana 6apodap act?
$A) 24;

$B) 25;



$C) 28;

$D) 6;

$E) 1;

@76.

Aap ndoaan solve('x"2+4*x-12=0") x1 Ba x206a uang 6Gapobdap acr?
$A) 2, -6;

$B) 2, -5;

$C) 2, -8;

$D) 6, -9;

$E)1,-2;

@77.

Aap udogan solve('x"2+2*x-3=0") x1 Ba x20a yang 6apodap acr?
$A) 2, -6;

$B) 2, -5;

$C) 2, -§;

$D) 6, -9;

$E) 1, -2;

@78.

Coxranu bapHoMan x?

$A) x=-pi:0.01:pi, y=x."2, plot(x,y);

$B) x=-pi:0.01:pi, y=x."2, plot(x,p);

$C) x=-pi:0.01:pi, y=x."2, plot(x,t);

$D) x=-pi:0.01:pi, y=x."2, plot(i,r);

$E) x=-pi:0.01:pi, y=x."2, plot(L,h1);

@79. title 6apon uin uctudoaa 0ypaa Merasag?
$A) bapou goxma KapAaHu MarTH;

$B) bapon goxma KapaaHu TUPH Y;

$C) bapon goxua xkapaaHu TUPK X;

$D) Bapomn goxma xapaaHu TUPH X,Y;

$E) bapon g40x1ma KapAaHu MaTHXOM KaAOHXayM;
@80.

grid on 6bapon uir ucrudgoaa 6ypaa merasaa?
$A) bapon Typ xammaas;

$B) bapou Tupu x-po MyaiisH KapJaH;

$C) bapou Tupu y-po myaiisdH KapAaH;

$D) bapou Tupu x,y-po MyaiistH KapAaH;

$E) bapou tupu a Ba b-po MyaiisH kapAaH;
@81.

grid of 6apon uit ucrudoga 6ypaa memasag?
$A) bapou 603 gomrranu Typ;

$B) bapon Tupu X-po MyaiisiH KapAaH;

$C) bapou Tupu y-po MyaiisiH KapAaH;

$D) bapou Tupmu x,y-po MyaiisiH KapAaH;

$E) bapon tupu a Ba b-po MyaitstH kapAaH;
@82.

xlabel("x") unpo myaiisiH MeKyHaa?

$A) bapou Tupu x-po MyaiiisiH KapAaH;

$B) bapon Tupu p-po MyaiisiH Kap4aH;

$C) bapou Tupu y-po MyaiisiH KapAaH;

$D) bapou Tupmu x,y-po MyaiisiH KapAaH;
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$E) bapon tpu a Ba b-po MyaiisH KapAaHs;

@83.

ylabel("y’) unpo myaiisan mekyHaa?

$A) bapou Tupmu y-po MyaiiiisH KapAa;

$B) bapon Tupu p-po MyaiisiH Kap4aH;

$C) bapou tupu t-po myaiisas KapaaHs;

$D) bapou Tupmu x,y-po MyaiisiH KapAaH;

$E) bapou tupu a Ba b-po MyaiisiH KapAas;

@84.

MasbHou Kaanumam stairs?;

$A) 3una, 3uHaIOSN;

$B) Typ;

$C) Carx;

$D) I'paduxk;

$E) Muaexc;

@85.

Xanromu coxranu rpaduxxo xap$pu r Kai0M paHIPO MHBUKOC MEHaAMOsIA?
$A) Panru cypx;

$B) Panru cadea;

$C) Pauru cuéx;

$D) Panru ca63;

$E) Panru ocmoniz;

@86.

Xanromu coxranu rpadgpukxo xap$pu y Ka4oM paHI'PO MHBUKOC MEHaMOsIA?
$A) Pauru zapa;

$B) Panru cadea;

$C) Pauru cuéx;

$D) Panru ca63;

$E) Panru ocMoHiz;

@87.

XaHromu coxranu rpadukxo Xap$pu m KaioM paHIPO MHBUKOC MEHaMOs1A?
$A) Panru ry1006i;

$B) Pauru cades;

$C) Pauru cuéx;

$D) Panru ca63;

$E) Panru ocMoH71;

@88.

XaHromu coxranu rpapukxo xap$pu ¢ KagoM paHTPO NHBIKOC MEHAMOsIA?
$A)s;

$B) m;

$C) n;

$D) a;

$E) r;

@89.

XaHromu coxranu rpadpukxo xap$pu g Ka40oM paHIPO MHBUKOC MEHaMOsIA?
$A) Panru ca6s;

$B) Pauru cades;

$C) Pauru cuéx;

$D) Pauru cypx;

$E) Panru ocmoHiz;



@90.

XaHroMmu coxtanu rpapuxxo xappu b kagoM paHTpo UHBUKOC MeHaMOsIA?
$A) Panru xadya;

$B) Pauru cades;

$C) Panru cuéx;

$D) Panru ca63;

$E) Pauru ocMoHiz;

@91.

XaHromu coxtanu rpapukxo xappu w KajoM paHTPO MHBIKOC MEHaMOsIA?
$A) Panru cadeg;

$B) Panru xabyga;

$C) Panru cuéx;

$D) Panru ca63;

$E) Pauru ocmoHiz;

@92.

Xanromu coxranu rpagpukxo xapPu k ka4oM paHrpo MHBMKOC MeHaMos1A?
$A) Panru cuéx;

$B) Panru cades;

$C) Panru ryao0is;

$D) Panru ca63s;

$E) Pauru ocmoniz;

@93.

®ynkcuan hold on gap cucreman matlab?

$A) Coxranu sikuaHg rpaduK Aap sIK paB3aHa;
$B) Coxranu sikuaHa rpapuK jap Ay paB3aHa;
$C) Coxranu sxdana rpauk gap ce paB3aHa;
$D) Coxranu sik4aHg rpaduK gap 4Op paB3aHa;
$E) Coxranu sixuana rpaduk Aap aHY paB3aHa;
@94.

for i=1:5 i=2 ynpo ndosa mexynaa?

$A) 1,4,9,16,25;

$B) 1,2,3,4;

$C) 3,2,1;

$D) 4,6,9;

$E) 7,9,8,2;

@95.

for i=1:2 i=3 ynpo ndoasa mexyHaa?

$A) 1,8;

$B) 4,6;

$C) 9,6;

$D) 8,6;

$E) 1,7;

@96.

for i=2:3 i=2 ynpo ndosa MmexyHaa?

$A) 4,9;

$B) 4,6;

$C) 4,3;

$D) 1L.9;

$E) 4,7;

@97.



for i=3:4 i=2 ynpo ndoasa mekyHaa?

$A) 9,16;

$B) 9,11;

$C)9,12;

$D) 9,23;

$E) 9,89;

@98.

I'padpuxxo gap kaaoM pas3aHa ODapoBapaa MelllaBaHA;

$A) Figure;

$B) File;

$C) Void;

$D) Char;

$E) Bin;

@99.

Paszanan matlab —po 60 xagom ¢gapMOH TO3a MeKyHaHJ;

$A) clc;

$B) vlv;

$C) cls;

$D) sls;

$E) slc;

@100.

Bapou mabaymoTxonu nemmHapo OapoBapdaH a3 Ka4oM TyrMadaxou KAaBuartypa ucrudosa
MeOapaHd;

$A) A3z Tymaxou €épuguxaHaa;

$B) Az Tymaxom QpyHKCHMOHAAIL;

$C) A3 Tymaxou pakamii;

$D) As tymaxou xapQir;

$E) As tymaxon tab Ba esc;

@101.

Jap MexaHIKal KAacCUKI1 Oapou TacBMPHU XapaKat, KagoM ClICTeMa MHTIX00 KapAa MeIlasag.?;
$A) Cucreman capxucod MHTUXO0O KapAa MeIIaBaJ;

$B) Cucreman nHeprcmaan MHTUX0O KapAa MelllaBaj;

$C) Cucreman raripu mHepuCHaAil MHTUXOD Kapaa HaMelllaBaj;

$D) Cucreman capxucod MHTUX00 KapAa HaMeIllaBaJ;

$E) Cucreman Ayin MHTUXO00 KapJa MeIllaBaa;

@102.

/Jap MexaHMKal KAacCUKI1 X1cod KapJAa Melllasad, Ku?;

$A) Pazo Ba BaKT MyTaaK MeOOIIIa, STbHE a3 XapaKaTy YUCM BoOacTarii Hag0paHJ;
$B) ®azo Ba cucrema MyTaak MeOoIIad, sS’IbHE a3 XapakaTH YUCM BoOacTarit AopaHj;
$C) YncM Ba BaKT MyTaaK MeOoIIIaJ, sS’bHE a3 XapaKaT! YIICM BoOacTarit HazopaHJ;
$D) ®azo Ba maTepus MyTaaK MeOoIIaJ, sS’bHE a3 XapaKaTy Y1CM BoDacTarit HagopaHJ;
$E) ®azo Ba cyppaT MyTaaK MeOoIIIaJ, SIbHE a3 XapaKaTu Y1ICM BoOacTarit HagzopaHJ;
@103.

Cucnremaxou capxymcod MeTaBOHaHA?;

$A) VMueprcuaait Ba raripu MHepTCHaAin Oomang;

$B) Ayiin Gortana;

$C) Aaxit borana;

$D) Xarrtiz 6o111aHA;

$E) Illorxaaxit Oorrana;

@104.



/Jap cucreman reAnOoCceHTp (STbHe cuUCTeMal K) 3aMIH a3 pyu Joupau paduycant?;
$A) Ri=1.496*10°% kM Xapakar MeKyHaA;

$B) R1=1.496*13® xm xapakaT MeKyHaJa;

$C) R1i=1.496*10° M xapakaT MeKyHaJ;

$D) R1=0.496*10% xm xapakaT MeKyHaA;

$E) R1=0.01*10® x xapaxaT MeKyHaj;,

@105.

Bo xagom aasp Mox aap atpodu 3amus (cucreman K I) a3 pynn goupan paguycam Ro=3.844*10¢
KM 00 aaspu T>=2.36*10° c xapakaT MeKyHaA?;

$A) bo aaspu Ti=3.156*107c;

$B) bo aaspu T1=156*107;

$C) bo aaspm T1=3.6*107;

$D) bo aaspu T1=3.156;

$E) bo aaspm T1=0.03*107c;

@106.

XaHromu xapakaTy HyKTau Matepuaai 00 goupanpaauycaii R 6o cypbaty KyHgun (0
KOOpAMHATaxX0M paguyc-BeKTOp a3 Pyl KOHYHM 3epUH Tariup Meé0aHA?;

$A)

R(D) = [X(Y)j _ (chs(wt + %)] _
y(Y)) \Rn(@t + )

Rcos[zlt + %) i’

T
2
Rsin(?t + %]

$B) { .

Rl -
ﬁ(t):(x(y>]:[r<m<a»+wo)]:

¥(y)) (Rgn(et +ol)

Rin(et+,) 2
Sin ?t P

*D) (1)) {RW{ZTH“/’“}J;

- - 2
Rsin(?t + ¢0j

Q) e [l )l
[(y)][R(tw)]L T J

y(y)

Roin(at + )

R (Zit* j
$E) ﬁ(t):[X(Y)J:[RCOS(a)t+(po)j: ws| T |5

R.
y(y) ain (@ + @) Rsm(letwoj

@107.

Aap ungo daszou @, ?;

$A) A3 maBkeu nOTMAONN YICM MyalisiH KapAa MeIllaBaJ;
$B) A3 MaBKeu MOTMAOMM YUCM MYaliisiH KapJa HaMeIllaBaa;
$C) A3 MaBKeU MHTUXONU YUCM MyalisiH KapAa MeIllaBaJ;
$D) Az maBken nOTHAONN CypbaT MyallsdH KapAa MelllaBaj;
$E) A3 maBken ndtugoun GpuIop MyarnsH KapAa MelllaBaj;
@108.

Cucreman matlab xamuyn?;

$A) Matrix Laboratory Tapyyma kapaa Memasag;

$B) O0BekT TapyyMa KapAa MelllaBaj;

$C) IlapameTp Tapyyma KapJAa MelllaBad;

$D) Mogea TapuyyMa KapJa MellaBag;,

$E) MatH Tapyyma KapJa MelllaBad;

@109.

Cucreman matlab xamuyn Matrix Laboratory Tapuyyma kapaa melrasas sa 00 Makcaau KOp
oomraa?;



$A) bo maTpuTcaxom OmucépueHa coxTa IIyAaacr;

$B) bo MmaTpmuTcaxonu sIKIYeHa COXTa IIIyAaacT;

$C) bo maTpurcaxou OmMcépyeHa coXTa HaIllyaacT;

$D) bo Obupépab3oruxo coxra IryAaacr;

$E) bo ndoaaxo coxra mryaaacr;

@110.

Cucreman maraab cuceman nypKyBBan?;

$A) Xncoby kutodu agaain medoriaz;

$B) Aaaait HameboII1a;

$C) XucoOy kutodbu agaai HameOoOII1a;

$D) Xncoby aaxit MeOo1as;

$E) XmcoOy kutobu agaAil moH3Aaxii MeOoIIaz;

@111.

VaoBa Oap nH PYHKCHAXOM MaXCyC MMKOHMATH TaCcBMP KapAaHM HaTM4Yaxo (BU3yaAnsaTciist) 00
nctudogabapuy UMKOHVATXOU COXTaHN?;

$A) Aammatcus, xakukaTu Bepryaain (virtual reality) Ba raripa;

$B) Aapoaiz;

$C) bap;

$D) baaanai;

$E) PocTkyHua;

@112.

Maosa 6ap ux Toolbox (KyTTi acbob) — xou Maxcyce ByyyA gopad, 00 3epOapHOMaxou X1coly
KITOOU MachaAaxoy IyHOTYH?

$A) Myoguaaxon oganu auddepencuaaii, myoanaaxou anddepencnaain 60 xocnaaxom Xycyci,
CTaTUCTMKaM MaTeMaTUKil, TaXAMAN CTaTUCTUKIL, TaxAuAn Moaussitvirtual reality, neural
networks (1rrabakaxou HefpOHII) Ba Faiipa 3uéJa a3 AyBO34aXTO KyTTuUM acOo0 By4yya Aopad Ba MH
TyHa KyTTIXoM acboOpo MO XyAaMOH TaIlIKILA KapJa MeTaBOHeM;

$B) Myoanaaxon oaaum Omoaorii, myoaumaaxoum auddepeHcraain 00 Xocuaaxoum Xycyci,
CTaTUCTUKaM MaTeMaTUKil, TaXAMAN CTaTUCTUKI, TaxAuAn Moaussitvirtual reality, neural
networks (1rrabakaxonu HelfpoOHIT) Ba Faiipa 3UéJa a3 AyBO34aXTO KyTTUM acO00 By4yy4 Aopad Ba MH
TyHa KyTTIXou achoOpo MO XyAaMOH TaIlIKILA KapAa HaMeTaBOHEM;

$C) Myoanaaxon oaaum auddepeHcuanii, Myoanaaxou 9KOAOIM 0O Xocuaaxom Xycyci,
CTaTUCTUKaM MaTeMaTUKil, TaXAMAN CTaTUCTUKIL, TaxAmAn Moaussitvirtual reality, neural
networks (mabakaxou HeipoOHI1) Ba Faiipa 3uéJa a3 AyBO34aXTO KyTTuUM acoo0 By4yy4 Aopad Ba MH
I'yHa KyTTIXoM achoOpo MO XyAaMOH TaIllK/A KapJAa HaMeTaBOHeM;

$D) Myoanaaxomu oaanu XuMussii, myoguiaxou auddepencuaaii 60 Xocmaaxou Xycycii, 3a00H,
CTaTMCTMKAM MaTeMaTUKil, TaXAUAN CTAaTUCTMKIL, TaxAmAn Moawussiivirtual reality, neural
networks (mrabakaxom 10KaAit) Ba raiipa 3uéja a3 AyBO34axToO KyTTum acood By4yyA Aopad Ba MH
T'yHa KyTTIXou acboOpo MO XyJaMOH TaIlIKIA Kapda MeTaBOHeM;

$E) Myoaunaaxou ogauu audpdepercnaain, myoauaaxon anddepeHcnaain 60 X0Cnuiaxou Xycyci,
CTaTMCTMKAM MaTeMaTUKil, TaXAMAN CTAaTUCTMKIL, TaxAmAi Moawussiivirtual reality, neural
networks (mmabaxkaxou rao0aair) Ba raiipa 3uéga a3 Xa3opTo KyTTuu acood By4yy A0paj Ba UH I'yHa
KyTTHXOM acOOOpO MO Xy4aMOH TallIK/A KapAa MeTaBOHeM;

@113.

Aap cucreman MaTaab xaman TarinpANXaHAaxo?;

$A) XamuyH MaTpuTCca TacBUp KapJa MelllaBaHA;

$B) XaMuyH pacMm TacBup KapJa MelllaBaHA;

$C) XamuyH xap( TacBUp Kapaa MeIllaBaHA;

$D) XamuyH caHbaT TacBUp KapAa MeIllaBaHA;

$E) XaMuyH MaBKeb TaCcBUp KapJa MeIllaBaHA;



@114.

Aap cucreman MaTAad TarupANxXaHAamu CKaAsapit XaMayH?;
$A) Matpurcan sk Oa K TacBUp Kapaa MeIllaBaj;

$B) MaTpurcan sik 6a maHy TacBUp KapAa MelllaBaJ;

$C) Marpurcan sk Oa I1amr TacBup Kapaa MelaBaj;

$D) Matpurtcan sik 6a xapT TacBup KapAa MellaBad;

$E) MaTpurcan sik 6a 4ax TacBup KapJa MelllaBaj;

@115.

Xanromu 60p KapdaHu cucreMan Maraad 0a XoTupau KOMITIOTep Tupesan papMOHII I1aliA0
MelrnaBaa?;

5A) 22,

$B) <<;

$C) //;

$D) ##;

$E) 11

@11e6.

Xanromu 6op KapAaHu cucreMan Maraad Oa XoTupau KOMITIOTep Tupesan (papMOHII a0
MenraBag == Ba aap catpu papMoHii GpapMOHX0?;

$A) Oneparopxou 3ab0HN MaTAad HaBUILITA MeIlIaBaHJ;

$B) OnepaTopxon 3abonn C++ HaBMIIITa MeIllaBaHJ;

$C) Onepatopxou 3a0ouu C# HaBUIIITa MeIlIaBaHJ;

$D) Oneparopxon 3abouu C HaBUIIITa MeIllaBaHA;

$E) Onepatopxou 3a00HMU basic MaTAa0 HaBUIIITa MeIllaBaHJ;
@117.

®apmonn ? demo DapHOMan AeMOHCTPaTCHOHMPO DOp MeKyHa/ 4MpO HUIIIOH MeAuxaa?;
$A) Vimxonustxon acocun cucreman MATLAB-po HuIoH meanxaa;

$B) MmxonmsTXOM acocun cucreman C-po HUIIIOH MeAVXaj,

$C) MimkoHmsTxon acocuu cucreman C++-po HUITIOH MeAuxad;

$D) VimxonusTxon acocun cucreMan CNe-po HUIIIOH MeAxaj;

$E) VIMKOHMATXOM acoCuy cricTeMay KOMITIOTeppO HUIIIOH MeAVXaa;

@118.

CoxrtaHu bapHOMau x1cobi 60 4aH/ pox TalllKIA KapAaH MyMKIH acT?;

$A) bo ay pox Tamkma KapAaH MyMKHH acT;

$B) bo ce pox Tammkna KapAaH MyMKJH acT;

$C) bo ce pox Tamkna kapAaH MyMKIH acT;

$D) bo yop pox Tamxkmna KapgaH MyMKIH acT;

$E) bo nmaHY pox Tamkma KapiaH MyMKIH acT;

@119.

CoxrtaHu bapHOMau xyucodbu 60 Ay pox Talllkna KapAaH MyMKIH acT, KagoMX0:?;

$A) Tamxkna xapaanu ¢aran 6apoHMa 00 BacebIIaBUN .In Jap Iamnkay Kopii 0a
BOCHTal SATOH peakTop!U MaTH Ba OabA MH OapHOMapO MO MeTaBOHeM a3 caTpii papMOHU XaM4yH
dpapMOH Oa KOp Iy3opeM; MO MeTaBOHeM OIlepaTOpPXOu aloxuaan OapHOMapo a3 caTpu papMOHNI
NYpO HaMoeM;

$B) Ayiin, xarriz;

$C) Skt Ba ceriu;

$D) Aaxit Ba 110H3AaX11;

$E) Cucreman xmco0 Ba cucreMan Ayin;

@120.

D) .
ba Bocurtan papmonn " save HOMU ¢daita.m; meTaBoHea?;



$A) XamuyH ¢aiian aaoxuga xamau MabAyMOTH OMAU MH OapHOMa 00 Ha3apAOIITU KMMMAaTXOU
Xamanu TarnnpédaHAaxou Aap XOTUPHU KOMITIOTeP Aap AUCK HUTOX AOpPea;
$B) Kommoreppo HUrox gopes;

$C) Xapdxopo Hurox gopea;

$D) Auckxopo HUTOX J0pea;

$E) ®ariaxopo HUTOX A0ped;

@121.

Bapou 6op HamygaHu ¢aria 6a xoTopau KOMITIOTep KagoM papMoH uctudoga Oypaa MemiaBaa?;
$A) Xapopatam Oa xapopaTu xaBo OapoOap Mellasaj;
$B) Xapoparar 6a 10 6apobap Mmeriasag;

$C) Xapoparar 6a 20 6apodap Melrasag;

$D) Xapopatam 6a 30 6apobap Mmerrasag;

$E) Xapopara1 6a 40 6apobap Merriasag;

@122.

save?;

$A) Homu ¢aria(caOr xapaan);

$B) Hurox aormrran;

$C) VBas xapaan;

$D) Xotupa;

$E) Hurrrona;

@123.

___mat - cucreman?;

$A) Ayiin, mapTy XoMyIIi (110 yMOA4aHMIO);
$B) Ilarmiz;

$C) Xadriz;

$D) Eaaaxit;

$E) Moz aaxit;

@124.

Omneparopu diff unpo x1cod MexkyHaa?;

$A) s;

$B) m;

$C) n;

$D) a;

$E) r;

@125.

Aap cuncreman oprodoMapkas?;

$A) 3amuH a3 pyitn JaBpa XapakaT MeKyHad;

$B) 3amuH a3 pyiin 9AAUIC XapaKaT MeKyHaA;
$C) 3amuH a3 pyin goupa xapakaT MeKyHas;
$D) 3aMuH a3 pyitu MaTpUTCa XapakaT MeKyHaJ;
$E) 3amuH a3 pyiin AaBpa XapakaT HaMeKyHaj;
@126.

Diff(x) 6a vaea 6apodap act?;

$A) 1;

$B) 2;

$C) 3;

$D) 4;

$E) 7;

@127.

Mapc 6omraz?;



$A) A3 pyiin ®a4amUIIC XapaKaT MeKyHaJ;

$B) 3amuH a3 pyiiu ceKyHYa XapakaT MeKyHaa;

$C) 3amun a3 pyin goupa xapakaT MeKyHas;

$D) 3aMuH a3 pyity MaTpUTCa XapakaT MeKyHaJ;

$E) 3amuH a3 pyiin AaBpa XapakaT HaMeKyHaj;

@128.

Hummexsapu kaaoHu oH Aw Oapobap act 6a ?;

$A) Av=2.28*108 km;

$B) Au =2.28*10° xm;

$C) Aw =2.28*10%° km;

$D) Av =2.28%10 xm;

$E) Au =2.28*10 xm;

@129.

Aaspu rapauin oH Tyv yaHg maboHapys mebo1aa?;

$A) Tu=689.98;

$B) T.=689;

$C) Tv=98;

$D) Tu=6;

$E) Tv=9.98;

@130.

AxcapusaTtu mpotcecxoy ¢pu3sMKit(Ha TaHXo pu3uKi1) 6a BocuTan 4it TacBUP KapAa MelllaBaHAi?;
$A) ba Bocutan myoanaaxou auddepeHcuaiin TacBup Kapaa MelllaBaHA;

$B) ba BocuTan gaspaxo TacBUp KapAa MeIllaBaH/;

$C) ba BocuTan KyHUYXO TacBUp KapJa MelllaBaHJ;

$D) ba BocuTan pacMxo TacBup KapJa MelllaBaHJ;

$E) ba Bocutan ¢puiop tacsup kapaa MelasaH/;

@131.

MacaaaH yucMme, Ku XapopaTaill 0adaHATap a3 XapopaTty MyXuTu aTpod act?;
$A) T'apmum xyaamipo 6a MyxuTtu aTpod Meanxas Ba XyHyK MelllaBaj;

$B) 'apmun xyaampo 6a Mmyxutu aTpod Haguxa Ba XyHyK MelllaBaj,

$C) I'apmun xyaampo 6a Myxutu aTpod MeanxaJ Ba XyHyK HaMeIllaBaJ;

$D) T'apmum xyaanrpo 6a MyxuTtu aTpod Meanxas Bale XyHyK HaMelIllaBaj,

$E) 'apmun xyaampo 6a myxutu aTpod HaMeauxa Ba XyHYK XaM HaMeIllaBaJ;
@132.

Macaaan, nuéaan 4ot 60 rysairanu BakT XyHyK MelllaBa Ba Xapoparaii 0a 4it Gapodap
MeIlraBaa?;

$A) Xapopatam 0a xapopaTu xaBo OapoOap Mellasaj;

$B) Xapopararm 6a 10 6apobap merasag;

$C) Xapoparar 6a 20 6apobap Melasag;

$D) Xapopartar 6a 30 6apobap Merasaj;

$E) Xapopararm 6a 40 6apobap meliasag;

@133.

Macasan, néaam 4oyt OO Ty3allTaHM BaKT XyHyK MelllaBaJ, Ba XapopaTall Oa XapopaTu XaBO
Oapobap Mel1aBag coglapyH MoJeae, K MH IIpoTcecpo ndosa MeKyHas ModeAu Kil MeOolad, Ku
Oa I11aKAM 3epMH HaBUIIITa MelllaBaj?;

$A)H10T0H(ZT:—|‘(T -T );
t ma

$B) HIOTOH% =—r(T-T,.);



$C) Hroton % =—r(T-T,.);
$D) Hioton (?j—-[ =(T-T,.);

$E) Hioton Z—I =(r-Tha);

@134.

dT

Myoanaau HioToH A04a mygaact — = —r(T — Tma) , Kt agap uH yo T?;
t

$A) XapopaTu yoit meborIaz;
$B) Xapopartu xoHa meborraz;
$C) XapopaTtu nmméaa medormag;
$D) Xapopatu aact meboraz;
$E) XapopaTtu MorinH MeOoIiiaz;
@135.

Myoanaan Hroton goaa myAaaCle — —I'(T _Tma) , K1 gap MH 40 Tua?
dt

$A) XapopaTtu myxutn atpod;
$B) Xapoparu xoHa mebor1maj;
$C) Xapoparu ntnéaa meborrag;
$D) Xapopatu aact me0orrag;
$E) Xapoparu mommH MeOo11az;
@136.

Myoanaan Hioton goaa myzlaaCle = _r(T — Tma), KU Jap VH Y0 I-;

$A) Kosdppurcnentn XyHyKIasum qucM MH KO9PQPUCHEHT a3 XayMI YIUCM, caTXy OepyHam YucM,
XOCHATXOM YJCM Ba MeXaHI3MI rapMUTy3apOHIi1 BoOacTarit Aopag;

$B) Xapoparu xoHa meborImaj;

$C) XapopaTtu nmuéaa medormag;

$D) Xapopatu aact meborraz;

$E) XapopaTu MomuH MeOoIta;

@137.

Myoanaan KoHyHu rapmurysaponnn Hioton Humon anxea?;

$A) dl = _r(T _Tma);
dt

$B) dTT:_r(T _Tma);
dT

$C) E_(T _Tma)/
dT

$D) E__r(-r _T)/

dT
* _T .
$E) dt (T ma) 4

@138.

bapnoma 6apon xaaam myoauaam tTaptudu AKym 00 Metoau Ditaep, bapnoma 6os14 a3 610kx0mu
3epuH ndopat domraa?;

$A) I'yzopumm maprxoum ubtnaon, rysopumn ¢yukeusu f(X, y(X)), Ty3opuIIM MHTeTrpaai
MHTETPOHII Ba IITyMOpan KadaMXo, MyalisiH HaMyAaH! KOOpAMHATaxX0, XalAu Myoanuia 60 MeToAn
Dilaep, 4Ol Ba TaCBUpPU HaTU4axo;



$B) TI'ysopumm maprtxom udtmaou, rysopumm gyakensan (X, y(X)), Iy3opuinm MHTerpaai
MHTETPOHII Ba IIyMOpan Ka4daMXxo0, MyalissH HaMyJdaHM KOOpAMHaTaxo, 4OII Ba TaCBMPU HaTU4axo;
$C) I'ysopumm maprtxom MOTHAOM, T'Y3O0PUIIN MHTETpaAil MHTETPOHII Ba IIyMOpam KajaMXxo,
MyalisiH HaMyZaH!U KOOpAUHATaXo, XaaAu Myoanaa 00 MeToau Dilaep, 4OII Ba TaCBUPU HaTU4axo;
$D) I'ysopuin maptxou notuaon, rysopuin gyakeusan f (X, y(x));

$E) Hatngan xopm koMmioTeppo Oap Hamerap4oHad,

@139.

Kamangan var=udoga?;

$A) Hatyan xopu Mogeapo Oap MerapgoHaj;

$B) Hatugan xopu Mmoaeapo Oap HamerapJoHaa;

$C) Hatmyan xopu nHCOHpO Oap MerapAoHaj;

$D) Hatmyan kopm xapakaTpo Oap MerapaoHad;

$E) Hatmyan xopu kommoteppo 6ap HamerapAoHad;

@140.

M-d@aria Oa bA0HM HaBbU Uil cap MellaBaA?;

$A) function;

$B) Do;

$C) While;

$D) Tab;

$E) Esc;

@141.

Arap caTpu oxupunn QyHKcus Hamyau var=ndoga Oolrad, KuMaTu TariinpédbaHgau var?;

$A) baprapaonnga merasag;

$B) baprapaonnaa HamernaBaa;

$C) Tarrtup meébaa;

$D) Taritnp HaMeEOa;

$E) KmmaTtxopo 6apHamerapAoHad;

@142.

M-dyHkcns?;

$A) Moayan asaoxmuaan OapHoMa MeOorras, K 0a BOCUTaM TarimMpeéOaHAaXOM AOXMAIIABAHAA,
MXpoyIllaBaHJa Ba r100aai1 4ap XaMKopi1 00 gurap Moayaxo Basudapo nmypo MeKyHad;

$B) Moayan aaoxugau 6apHoma meborras, myoanaaxon guddepercrnaanpo ndosa MeKyHas;
$C) Moayan aaoxugau 6apHoMa Meboliad, Ku TarinpédaHaaxopo dap Oap merupad;

$D) Moayan aaoxuaan 6apaoMa MeOoII1as, Kt PyHKCUSIXOM MaTeMATUKUPO HUIIIOH MeAVXaa;

$E) Moayan aaoxugan 6apHoma meborrad, Ku 0a BocuTan TarinpédaHAaxou A0XnAIIaBaHA];
@143.

Aap ¢arian GyHKCHU KOMeHTapysIu oH Oa BocuTan aaoMaTin?;

$A) % cap memraBag;

$B) No cap memraBag;

$C) // cap memasag;

$D) ** cap memmaBag;

$E) «»cap meraBag;

@144.

Arap M-QyHKcHsA AKIaHATO MTapaMeTpu UXpoylllaBaHAa AomTa Oola, OH rox 0a IaKAM 3epuH
HaBUIIITa MeIllaBaj?;

$A) Function[varl, var2,var3]=name_function (pyitxatm mnapameTrpxo) , OA0KM KaMaHAAXO,
varl=udoaal, var2=udoaa3;

$B) Function[varl, var2,var3]=name_function (pyitxatm mapameTrpxo) , OA0KM KaMaHAAXO,
varl=udoaal;

$C) Function[varl, var2,var3]=name_function, varl=udogal, var2=ndoaa3;



$D) Function[varl, var2,var3]=name_function (pyiixatu napamerpxo) , 6.10Ku KaMaHAaxo;
$E) Varl=udoaal, var2=udoaa3;

@145.

XaHromun mypoyuar 6a uH ryHHa M-QyHKCUAXO, KU SAKIaHATO TariupéeédaHaapo Oap MerapApHag,
Mo 00514 papMOHU 3ePUHPO AVIXEM:;

$A) [varl,var2, var3]=name_function(pyitxatu mapameTpxo);
$B) [var2, var3]=name_function(pyiixaTtu mapameTpxo);

$C) [varl, var3]=name_function(pyiixaTu mapameTpxo);

$D) [varl,var2]=name_function(pyiixaTtu mapameTpxo);

$E) Function(pyitxatn napameTpxo);

@146.

Tapsu coxranu M-file?;

$A) File-New-M File;

$B) File-New-M Void;

$C) File-New-M char;

$D) File-New-N File;

$E) File-New-M do-while;

@147.

function [X,Y]=Euler(y0,x0,x1,N) unpo ndoaa mexyHaa?

$A) % Ppynknuse, ku myoanaan Andpdepencnaanpo 60 Metoau Ditaep xaa MeKyHa/;
$B) Marpurtcapo ndosa MexyHaa;

$C) 3epmaTpurcapo ndoga MmekyHas,

$D) AudPpepencnaapo ndosa MekyHas;

$E) IllabGakaxopo ndosa MexkyHas;

@148.

dx=(x1-x0) /N - unpo ndoasa MexyHaa?;

$A) % x1coOKyHUM KajaMy MHTeTpUPOHIL;

$B) MaTpurcapo ndosa MexyHas,

$C) 3epmaTtpurcapo ndosa MeKyHas;

$D) Audppepencunaapo ndoga MeKyHas,

$E) Ilabaxaxopo ndosa MeKyHas;

@149.

x(1) =x0, y(1) =y0 unpo ndoasa mekynaa?;

$A) % maprxou noTMA0pO NPoAa MeKyHal;

$B) MaTpurcapo ndosa MexyHas,

$C) 3epmaTpurcapo ndosa MexyHaz,

$D) Audppepencunaapo ndosa MeKyHas;

$E) [[Tabakaxopo ndoga MexyHas;

@150.

for i=1:N x(i+1) =x(1) +dx*i (HyKxTa Beprya) y(i+l) =y(i) +dx*f(x(i) ,y(i) ) (HykTa Beprya) end(HykTa
Beprya) unpo ndosa MeKyHaa?;

$A) % X1coOKyHUM cxeMay MeToAM Diiaep;

$B) MaTpurcapo ndoaa MeKyHas;

$C) 3epmaTpurcapo ndosa MexyHaz,

$D) AudPpepencnaapo ndosa MekyHad;

$E) [ITabakaxopo ndosa MexKyHas;

@151.

X=x(HyKTa Beprya) Y=y(HyKTa Beprya) anpo ndosa MeKyHaHJ?;
$A) % xuMarxo OaprapApHIAa MellIaBaH/;

$B) MaTpurcapo ndoaa MexyHas;



$C) 3epmaTpurcapo ndosa MexyHaz;

$D) AudPpepencnaapo ndosa MekyHad;

$E) [ITabakaxopo ndosa MexKyHas;

@152.

Matpwntca a3 it nudbopar acr?

$A) A3 catpy cyTyH;

$B) a3 sueiika;

$C) a3 kaanma;

$D) a3 yymaa;

$E) a3 Taritmpédangaxou raobaai;

@153.

MaTtpurcaxopo 00 ui1 uopa MeKyHaHA?

$A) 60 xapPpxou A0TMHUM KaAO0H € XyPA;

$B) 6o stuerikaxo;

$C) 60 marpuTcaxo;

$D) 60 a3 Taritmpédbanaaxou raodaait;

$E) 60 pertaxo;

@154.

Sum(A) unpo ndosa mekyHaa?

$A) Eranu cymman cytyHxou matputca 6a HaMyAu caTpii;

$B) Edraru cymman cyTyHxou MaTpuTca 6a HaMy AU CyTYHIL;

$C) E(l)TaHI/I cyMMau CyTyHXOU MaTpuTca Oa HaMyAu Kacpii;

$D) Edranu cymman cytynxou matputca 6a HamyAu xapir;

$E) Edranm cymman cyTyHxou MaTpuTca 6a HaMmyAu caTpit-xapir;
@155.

A’(omtoctpos) unpo ndosa MeKyHas XaHTOMU JOXUAKYHUU MaTPUTCaxo?
$A) yortmsasKyHU caTp 0O CyTyH;

$B) Epranu cymman cytynxou Marpurca 6a HaMy AU CyTyHM;

$C) Epranm cymman cyrynxou Matpurca 6a HaMyau Kacpii;

$D) E¢ranu cymman cytynxou matpurca 6a HaMmyAu XxapQii;

$E) Edpranu cymman cytynxou Matpurca 6a Hamyau catpit-xapit;
@156.

Diag(A) unpo ndosa MeKyHas XaHTOMM JOXUAKYHUU MaTPUTCaxo?
$A) Edrann gnaronaau marpurca;

$B) Epranu cymman cytynxou Marpurca 6a HaMyAu CyTyHI;

$C) E¢pranm cymman cyrynxou Matpurca 6a HaMyAu Kacpit;

$D) E¢ranu cymman cytynxou matpurca 6a HaMmyAu XapQii;

$E) Edpranu cymman cytynxou Matpurca 6a Hamyau catpit-xapdit;
@157.

Sum(Diag(A) ) unpo ndoaa MeKyHas XaHTOMU AOXMAKYHUY MaTPUTCaxO?
$A) Edranu cymman guaronaan MaTpurca;

$B) Epranu cymman cytynxou Matpurca 6a HaMyAu CyTyHI;

$C) Edprarm cymman cyTyHxou MaTpuTtca 6a HaMyAu Kacpii;

$D) Edranu cymman cyTynxou matputca 6a HamyAu xapir;

$E) Edpranu cymman cytynxou Marpurca 6a Hamyau catpit-xapit;
@158.

Sum(Diag(flipr(A) ) ) unpo udoasa MexyHaa XaHTOMU AOXMAKYHUM MaTPUTCaxo0?
$A) Edranu cymman Tapadu aurapu AnaroHaau MaTpUTCa;

$B) Epranu cymman cytynxou Matpurca 6a HaMyAu CyTyHI;

$C) Edprarm cymman cyTyHxou MaTpuTtca 6a HaMyAu Kacpii;



$D) Eranu cymman cyrynxou MaTputca 6a HaMmy Ay XapQii;

$E) Edpranu cymman cytynxou Matpurtca 6a Hamyau catpit-xapit;
@159.

max(A) ynpo ndoga MeKyHas XaHTOMU JOXUAKYHIU MaTPUTCaxo?

$A) Edpranu Mmakcumymu MaTpuTca;

$B) Edprarm cymman cyTyHXoM MaTpuTca 6a HAMy AU CyTYHI;

$C) E¢pranm cymman cyrynxou Matpurca 6a HaMyAu Kacpii;

$D) Ecl)TaHM cyMMan CyTyHXOU MaTpuTca 0a HaMmyau Xapdii;

$E) Edrarm cymman cyTyHxom MaTpuTca 6a HaMyau caTpii-xapir;
@160.

min(A) unpo ndosa MeKyHal XaHTOMU AOXMAKYHUN MaTPUTCax0?

$A) Edprany MurMMYyMI MaTpUTCa;

$B) Edprarm cymman cyTyHXoM MaTpuTca 6a HaMy AU CyTYHI;

$C) E¢pranm cymman cyrynxou Matpurca 6a HaMyAu Kacpii;

$D) Epranm cymman cyTyHxou matpurca 6a HamyAu xapdit;

$E) Edpranu cymman cytynxou Matpurca 6a Hamyau catpii-xapdu po ndoaa MmexyHaa;
@161.

min(diag(A) ) yupo ndoga MeKkyHas, XaHTOMIU AOXUAKYHUM MaTpUTCaxo?
$A) Edprany MuUHUMYMU AMaroHaAu MaTPUTCA;

$B) Edrarm cymman cyTyHXomM MaTpuTca 6a HaMyAu CyTYHIL;

$C) E(l)TaHI/I cyMMau CyTyHXOU MaTpuTca Oa HaMyAu Kacpii;

$D) Epranm cymman cyTyHxou matpurca 6a HaMmyAu xapii;

$E) E¢pranu cymman cytynxou matpurca 6a Hamyau catpii-xapdu po ndoaa MmexyHaa;
@162.

dapmaTit MaTAadpO HUIIIOH AVIXEA;

$A) m;

$B) .n*m;

$C) bmp;

3D) gpeg;

$E) mp;

@163.

xlabel('x") Ba ylabel('y') aap 6apHoman maraab 60 kagoMm makcaa ucrudoga 0ypaa Melasad;
$A) bo makcaau MyaiisH KapgaHU TUPXOU X Ba Y;

$B) bo maxcaau HOOyA KapdaHU TUPXOU X Ba Y;

$C) bapou rupudranmu HaTUYa;

$D) bapou 6a sxpaH OapoBapgaHu rpadpukxo;

$E) bapon tacBup HaMyAaHU Typ;

@164.

Xmin=0 Ba Ymin=0 unpo ndoga mexynas(Momnre - Kapzo) ?

$A) koopAMHaTaXOV KYHYV IIOEHNY YAl POCTKYHYA;

$B) koopauHaTaxou KyH4u ITIOEHNM YaIlyl CeKYHYa;

$C) xoopamHaTaxoy KyHIU ITOEHNN POCTKYHYa;

$D) xoopanHaTaxoM KyHYM HOEHNIO O0A0MY Yally POCTKYHYa;

$E) koopauHaTaxou KyHIU ITOEHNM Jall Ba MUEHaAU POCTKYHYapo 1¢osa MeKyHas;
@165.

Xmax=pi/2 Ba Ymax=1.5 unpo ndoga mexynas(Monre - Kapao) ?

$A) xoopanHaTaxou rupexu 6010UM pOCTU POCTKYHYa;

$B) xkoopauHaTaxou KyH4u ITIOEHNM JaIlll CeKYHYa;

$C) xoopamHaTaxoy KyHIU ITOEHNM POCTKYHYa;

$D) xoopanHaTax0M KYHYM HOEHNIO O0AOMN Yallul PpOCTKYyHYa;



$E) koopauHaTaxou KyH4u ITOEHNM Jall Ba MUEHaU POCTKyHYyapo n¢oja MeKyHas;
@166.

N=1000 unpo npoaa mexynaa(Moure - Kapao) ?

$A) xucobu maitgapmnannm agaaxou Tacoaydue, xu gap ¢Ppocmaan [Xmin, Xmax] MyHTazaMm
TaKCUM IITyJaaaHJ;

$B) KoopauHaTaxou KyH4u IIOEHIM YaIlyl CeKyHYa;

$C) xoopauHaTaxoM KyHIU IOEHUN POCTKYHYA;

$D) xoopaMHaTaxoy KyHYM HOEHNIO O0A0UM Yalyl POCTKYHYa;

$E) koopauHaTaxoy KyH4u ITOEHNM Jall Ba MUEHaU POCTKyHYapo 1¢oja MeKyHas;
@167.

f=inline("sin(x) ’,’x") ynpo ndosa mexynas(Momnre - Kapao) ?

$A) xrcoOm KuMaTH 3epuHTerpain PyHKCIS;

$B) KoopauHaTaxou KyH4u IIOEHIM YaIlyl CeKyHYa;

$C) xoopauHaTaxoM KyHIU IOEHNN POCTKYHYA;

$D) xoopanHaTaxoy KyHYM IHOEHNIO O0A0MUM Yallyl POCTKYHYa;

$E) koopauHaTaxoy KyHIu ITOEHNM Jall Ba MUEHaU POCTKyHYapo 1¢oja MeKyHas;
@168.

Fori=1:N unpo ndoaa mexynag(Monre - Kapao) ?

$A) xmcobu HyKTaxoe, ku gap rpadpukan pyHkcusu f(x) goi rupudraact;

$B) koopauHaTaxoy KyHIU ITOEHNM JaIlu CeKyHJa;

$C) xoopauHaTaxou KyH4U ITIOEHIN POCTKYHYa;

$D) xoopaMHaTaxoy KyHYM HOEHNIO 00A0MUM Yallyl POCTKYHYa;

$E) koopauHaTaxoy KyHIu ITOEHNM Jall Ba MUEHaU POCTKyHYapo 1¢osa MeKyHas;
@169.

Xanromu ngpou xopu Aadboparopit onepartopu if unpo ndoaa mekynaa(Momnte - Kapao) ?
$A) oneparopu mapTii;

$B) koopauHaTaxoy KyHIU ITOEHNM JaIlu CeKyHJa;

$C) xoopauHaTaxoM KyH4U IIOEHUM POCTKYHYA;

$D) xoopamHaTaxoM KyH4M MOEHMIO O0AOMM YaIlyi POCTKYHYA;

$E) koopauHaTaxoy KyH4u IIOEHUM Jall Ba MUEHaAU POCTKyHYapo n¢osa MeKyHas,
@170.

Xanromu mypou kopu aadbopaTopit onepaTtopu else unpo ndoga mexynaa(Momnre - Kapao) ?
$A) onmeparopu BarapHa;

$B) koopauHaTaxoy KyHIU ITOEHNM JaIlu CeKyHYa;

$C) xoopauHaTaxoM KyH4u IIOEHUM POCTKYHYa;

$D) xoopamHaTaxon KyH4M MOEHMIO O0AOMM JaIlyl POCTKYHYA;

$E) koopauHaTaxom KyH4u IIOEHUM Jall Ba MUEHaU POCTKyHYapo 1¢osa MeKyHas,
@171.

A=(Xmax-Xmin) *(Ymax-Ymin) unpo ndoaa mexyHag(Monre - Kapao) ?

$A) MOITAOHU POCTKYHYa;

$B) koopauHaTaxoM KyHYu IIOEHNM Jalll CeKyHYa;

$C) xoopamHaTaxoy KyHIU ITOEHNN POCTKYHYa;

$D) xoopamHaTaxou KyH4M MOEHMIO O0A0MUM YaIl POCTKYHYa;

$E) koopauHaTaxou KyHIU ITOEHNM Jall Ba MUEHaAU POCTKYHYapo 1¢osa MeKyHas;
@172.

for xkagom Hamyau onepaTop MeOo11aa?

$A) Maprit;

$B) Xoaatiz;

$C) O6bexTUBII;

$D) MyxaHaucy;



$E) daspiz;

@173.

Oneparopu 4aBpupoO HUIIIOH AVXeA?
$A) if;

$B) for;

$C) double;

$D) whiler;

$E) home;

@174.

Oneparopu mapTUPO HUIIOH AUXEA?
$A) if;

$B) for;

$C) double;

$D) whiler;

$E) home;

@175.

Oneparopu gaspyy 6€OXMpPpO HUIIIOH AVIXeA4?;
$A) if;

$B) for...end;

$C) double;

$D) whiler;

$E) home;

@176.

Kaaowme a3 uH gogamygaxo aypycr acr?
$A) 1:10;

$B) 1///3;

$C) 4::8;

$D) 7:79;

$E) 8::.6;

@177.

bamuncoan goaamryaa 1:5 kagome a3 mHx0 MyBopuUKaT MeKyHaA?
$A)12345;

$B) 1234 6;

$C)12347;

$D)12348;

$E)123409;

@178.

MabHOU KaauMan MUHUMYM?

$A) Hykran xypatapuHu QyHKCHS;
$B) HykTau xaaoHTapuHU PYHKCUS;
$C) HykTam XypATapuHI AMMUTXO;
$D) Hykran rpadux;

$E) HykTan épupacos;

@179.

MatbHoU KaauMan MakcucMym?

$A) Hykran xypatapuau QyHKCHS;
$B) HykTau xaaoHTapuHU PYHKCUS;
$C) HykTan XypATapuHI AMMUTXO;
$D) Hykran rpadux;

$E) HykTan épupacosn;



@180.

ba mucoan gogarnryaa 2:5 kagoMe a3 MHX0O MyBOPUKAT MeKyHa?
$A)2345;

$B) 1234 6;

$C)12347;

$D)12348§;

$E)123409;

@181.

Aap cucreman matlab fminbnd unpo ndoaa mexynaa?

$A) MynnMusaTcuan GyHKCUAXOPO;

$B) Aaropurmxopo;

$C) Aumurxopo;

$D) Koopannaraxpo;

$E) Boxmnaxopo;

@182.

Surf Gapon coxtanu kagom Hamyau rpadpukxo ucrudoga Oypaa Meiasaa?
$A) carxiz;

$B) xoHTYp;

$C) marpurcasiz;

$D) ¢purypasiz;

$E) mabaxkasit;

@183.

Mesh Gapon uir ucrudgoaa 0ypaa memasaa?

$A) bapou TacBup KapgaHu Typ;

$B) Obapou TacBup KapAaHM caTx;

$C) bapou Tacsup kapdanu ¢purypau MaTeMaTHUKIi;

$D) bapou TacBup KapAaHu 3epxart;

$E) bapou TacBup KapAaHM pyIITHOM;

@184.

MabHon kaanman mesh?

$A) 1yp;

$B) xoHTYp;

$C) maTpurcasir;

$D) ¢purypasir;

$E) ana03a;

@185.

MasbHou kaanmau contour?

$A) koHTYP;

$B) maka;

$C) maTpurca;

$D) purypa;

$E) arao3a;

@186.

plot3(x,y,z) ?

$A) maccuBxou HyKTarmpo 00 BEKTOPXOU X,Y,Z Meco3aj, Ba OHXOpO OO Ilopyam poOCT IaiBacT
MeKyHaJ;

$B) MaccuBxou HyKTarmpo 0O BEKTOPXOM X Ba y Meco3ad Ba OHXOpO 0O Iopyam pocCT IaiBacT
MeKyHaJ;

$C) maccuBxom HyKTarmpo 0O BEKTOPXOM X Ba Z MeCO3aj Ba OHXOpPO 0O Iop4yau POCT IIaifBacT
MeKyHaJ;



$D) maccuBxom HyKTarmpo 60 BEKTOPXOM X Ba Pi Meco3as Ba OHXOpPO 0O Imopyam poCT HaiBacT
MeKyHa/;

$E) maccuBxom HyKTarmpo OO BEKTOPXOM X,y,Z Meco3aj Ba OHXOpO OO IMopdyam dYaIll IaiBacT
MeKyHa/;

@187.

Cucremann MATLAB xamuyn?

$A) Matrix Laboratory Tapyyma kapaa Melasag Ba 60 Makcaay Kop 60 MaTpurcaxou OmcépueHa
COXTa IIlyAaacT;

$B) plot3 Tapyyma kapaa MemaBag Ba 00 Makcaau Kop OO MaTpuTcaxom OmcépyeHa cCOXTa
1Ty AaacT;

$C) durypa tapyyma Kapda MellaBas Ba 00 Makcagu Kop OO0 MaTpuTcaxou OMcEpueHa cOXTa
11Ty AaacT;

$D) plot Tapyyma Kapaa MelaBa Ba 60 Makcaau Kop 60 MaTpuTcaxou OucépyeHa coxTa IIyJaacT;
$E) subplot Tapyyma kapaa Mernasag Ba 00 Makcagu Kop 00 MaTpuTcaxou OmcépyeHa cCOXTa
Iy 4aacT;

@188.

Grid 60 xkagoM Makcag ucrudoaa Oypaa Merasag?

$A) Gaponu TacBup KapAaHU Typ;

$B) Gapou TacBup KapaaHu caTx;

$C) 6apon Tacsup KapAaHu Gpurypaxom MaTeMaTHKIi;

$D) bapou TacBup KapaaHu PpUIypaxoy reoMeTpit;

$E) Gapou TacBup KapdaHy KOHTYP;

@189.

MatbHou kaanman grid?

$A) 1yp;

$B) maka;

$C) maTpurca;

$D) dpurypa;

$E) anao3a;

@190.

mesh grid 60 kagoM Makcag uctudosa Oypaa merasaa?

$A) Gapou TacBup KapdaHU TypXou I1abaKkasii;

$B) 6apou TacBup KapAaHM caTx;

$C) 6apon Tacsup KapAaHu GpuUrypaxom MaTeMaTHKIi;

$D) 6apou TacBup KapaaHu PpUIypaxoy reoMeTpii;

$E) 6apon TacBup KapAaHy KOHTYP;

@191.

MatbHou kaanman mesh grid ?

$A) Typu mabakasii;

$B) maka;

$C) marpurca;

$D) purypa;

$E) ana03a;

@192.

Tapsu naBuIITH Kagome a3 MH QYHKCUAXO AYPYCT acT?

$A) Z=sin(X) ./(X./2+Y."2+0.3);

$B) Z=sin(X) (X."2+Y."2+0,3);

$C) Z=sin(X) ./(X."2+Y,"2+0.3);

$D) Z=sin(X) /(X."2+Y,"2+0,3);

$E) Z=sin(X) */(X"2+Y.*2+0,3);



@193.

Tapsu HaBuIITH KagoMe a3 UH QYHKCUAXO AYPYCT act?
$A) [X,Y]=meshgrid([-3:0.1:3]);

$B) Z=sin(X) (X."2+Y."2+0,3);

$C) Z=sin(X) ./(X."2+Y,"2+0.3);

$D) Z=sin(X) /(X."2+Y,"2+0,3);

$E) Z=sin(X) */(X"2+Y."2+0,3);

@194.

MarbHou kaanman color?

$A) panr;

$B) maka;

$C) maTpurca;

$D) purypa;

$E) ana03a;

@195.

Bar 60 xagom makcaa ncrudoga Oypaa Memrasaa?
$A) bapou Tacsup kapaaHu 6ap;

$B) 6apou TacBup KapAaHM caTx;

$C) bapou Tacsup KapaaHu Gpurypaxom MaTeMaTUKIL;
$D) bapou TacBup KapAaHu GpUIypaxou reoMeTpi;
$E) Gapou TacBup Kap4aHy KOHTYP;

@196.

MatbHou kaauman bar?

$A) Gap;

$B) maka;

$C) marpurca;

$D) purypa;

$E) ana03a;

@197.

MasbnHon kaanman color bar?

$A) panrn yaasas;

$B) maka;

$C) maTpurca;

$D) purypa;

$E) ana03a;

@198.

®ynkcensan hold on ?

$A) 6oa0m1 XxaM YOUTUP KapAaHU sIKIaHA IpaUKX0 Aap SIK paB3aHa;
$B) Gapou TacBup KapaHu caTx;

$C) 6apon Tacsup KapAaHu GpuUrypaxom MaTeMaTHKIi;
$D) 6apou Tacsup KapaaHu (pUIypaxou reoMeTpii;
$E) 6apon TacBup KapAaHM KOHTYP;

@199.

Tapsu HaBuIITH KagoMe a3 UH QYHKCHAXO AYPYCT acT?
$A) Z=(sin(X) ) ./(X. " 2+Y."2+0.3);

$B) Z=sin(X) (X."2+Y."2+0,3);

$C) Z=sin(X) ./(X."2+Y,"2+0.3);

$D) Z=sin(X) /(X."2+Y,"2+0,3);

$E) Z=sin(X) */(X"2+Y."2+0,3);

@200.



MaspHon kaanman water — fall?

$A) mapmapa;

$B) maka;

$C) maTpurca;

$D) purypa;

$E) pakam;

@201.

Tapsu 0a x kumar baxmmgan?

$A) x=-10:0.1:10;

$B) x=10:0.1:10;

$C) x=11:0.1:11;

$D) x=20:0.1:20;

$E) x=-10:0.1:-10;

@202.

Tapsu HaBuIITH KagoMe a3 MH PYHKCUAXO AYPYCT acT?
$A) plot(x,sin(x) ."3);

$B) Z=sin(X) (X."2+Y."2+0,3);

$C) Z=sin(X) ./(X."2+Y,"2+0.3);

$D) Z=sin(X) /(X."2+Y,"2+0,3);

$E) Z=sin(X) */(X"2+Y."2+0,3);

@203.

Tapsu HaBuIITH KagoMme a3 MH PYHKCUAXO AYPYCT acT?
$A) plot(x,sin(x) ."2);

$B) Z=sin(X) (X."2+Y."2+0,3);

$C) Z=sin(X) ./(X."2+Y,"2+0.3);

$D) Z=sin(X) /(X."2+Y,"2+0,3);

$E) Z=sin(X) */(X"2+Y."2+0,3);

@204.

Tapsu naBumITH Kagome a3 uH GYHKCUAXO AYPYCT act?
$A) plot(x,sin(x) ."4);

$B) Z=sin(X) (X."2+Y."2+0,3);

$C) Z=sin(X) ./(X."2+Y,"2+0.3);

$D) Z=sin(X) /(X."2+Y,"2+0,3);

$E) Z=sin(X) */(X"2+Y."2+0,3);

@205.

Tapsu HaBuIITH KagoMme a3 UH QYHKCUAXO AYPYCT act?
$A) plot(x,sin(x) ."5);

$B) plot(x,sin(x) ,"5);

$C) plot(x,sin(x) **5);

$D) plot(x/sin(x) ,"5);

$E) plot(x,sin(x) ,"5);

@206.

Oynkcnsan Gtext ?

$A) aap rpaduka MaTHepo ma0Ba (XaMpOX) MEHaMOs4, KU XaHTOMMU COXTaHU TrpapUK MaTHU
1A0BaKapJalryaa raiao Mmerapaad,

$B) bapou TacBup KapAaHMU caTx;

$C) 6apon Tacsup KapAaHu GpuUrypaxom MaTeMaTHKIi;
$D) 6apou TacBup KapgaHu PpUIypaxoy reoMeTpii;

$E) bapou TacBup KapAaHM KOHTYP;

@207.



®apmonn gtext ?

$A) MmaTHM 1A0BaKapAamyapo Aap pas3aHau rpadpuka MHBIIKOC MEHAMOsIA;
$B) bapou TacBup KapAaHHU caTx;

$C) 6apon Tacsup KapAaHu GpuUrypaxou MaTeMaTHKIi;

$D) 6apou TacBup KapgaHu PpUIypaxoy reoMeTpii;

$E) Gapou TacBup Kap4aHy KOHTYP;

@208.

title bapomn uit ncrudosa 6ypaa Memrasaa?

$A) bapon gox1a KapAaHM MaTH;

$B) bapon goxma xkapaanu Tupn y;

$C) bapon goxua xkapaaHu TUPU X;

$D) bapon aoxma KapAaHy TUPU X,Y;

$E) bapon goxma kapAaHyu MaTHXOM KaAOHXauyM;

@209.

Tapsu nasumtu pakropmaa gap cucreman matlab? ;

$A) factorial;

$B) factorialtt;

$C) factoriall;

$D) factorialee;

$E) factoriali;

@210.

x=[]; for i=5:-1:1, x=[x,i"2], end aap cucreman matlab?

$A) Az 1 To 5 Oa TaBpM cuKATI(gaBpit) X11coO KapAa MelllaBaj;
$B) A3z 1 To 2 Oa TaBpM XOCUAaBI XMCOO KapAa MeIllaBaj;
$C) Az 1 To 5 6a TaBpu popMmyaasit Xucod Kapja MeIaBag,
$D) A3 1 o 10 Oa TaBpu cukan(4aBpit) X1cod KapJa MellaBaj;
$E) A3 5 1o 1 Oa TaBpu cuxai(gaspit) Xx1ucod Kapaa MeIraBag;
@211.

xlabel(“x") umpo myaiisH MmeKkyHaa?

$A) bapou Tupu x-po MyaitiisiH KapaaH;

$B) bapou Tupu p-po MyaiisiH KapAaH;

$C) bapou Tupu y-po myaiisgH KapAaH;

$D) Bapou Tupn x,y-po MyaiisH KapAaH;

$E) bapou Tupu a Ba b-po MyaiisiH KapAaH;

@212.

ylabel("y’) unpo myaiissH MmeKkyHaa?

$A) bapou Tupmu y-po MyaiiiisaH Kapaa;

$B) bapou Tupu p-po MyaiisH Kap4aH;

$C) bapou Tpu t-po MyaiisH KapaaH;

$D) bapou Tupu x,y-po MyaiistH KapAaH;

$E) bapou tupu a Ba b-po MyaiisH kapAaH;

@213.

MapbHou Kaanman stairs?;

$A) 3uHa, 3uHaMIOS;

$B) Typ;

$C) Carx;

$D) I'padux;

$E) VMuaexc;

@214.



Jap macbasan godamryia KaioM TarinpédaHgaxonu raobaai gap cucreman matlab spa0H kapaa
MernasaHg YucMm 60 cypabTu 50M/c xapakat mekyHad, ¥ Macogan 200 M — pogap yaH4 COHMS Tait
MyKyHaA?

$A) Vst

$B) Vsl

$CO)V

$D) Vs;

$E) Vstm;

@215.

Jap macbasan gojallyaa cypbaTpo gap cucreman matlab 60 kagom rariinpédbangan raobaan
9bAOH KapJda MellasaHg Yycm 60 cypabtu 50M/c xapakaT MeKyHad, ¥ Macogan 200 M — pogap
JaH/ COHIs Tall MyKyHaA?

$A)V;

$B) m;

$C) £;

$D) I;

$E) d;

@216.

Jap macbasan goamyaa Macodapo gap cucreman matlab 60 xkagom tarimpédbangan raobaan
9BAOH KapJa MeraBaHg Yucem 6o cypabtn 50M/c XapakaT MekyHad, y Macodan 200 M — pogap
YaH/, COHIs Tail MyKyHaA?

$A) s;

$B) h;

$C) d;

$D) m;

$E) a;

@217.

/Jap macbasan goJalryaa BakTpo dap cucreman matlab 6o xkagom tarimpébangan rao06aai 9bA0H
Kapaa MermasaH/, Yncm 60 cypabtu 50Mm/c xapakat MekyHag, y Macogan 200 M — pogap yaHA
COHMS Tall MyKyHaa?

$A) t;

$B) f;

$C) a;

$D) m;

$E) b;

@218.

Jap macpasan goamryia KadoM Tariinpédangau raodaai 6os14 édra masang Yycem 60 cypabT
50M/c xapakat MekyHad, ¥ Macodpanu 200 M — pogap 4aH/ COHU: Tall MyKyHaa?

$A) t;

$B) h;

$C) d;

$D) m;

$E) a;

@219.

Macspasan gogamygapo dap cucreman matlab as pyitn kagom popmyaa édra memasang Yyucm 60
cypabtu 50M/c xapakat MeKyHag, y Macogan 200 M — pogap yaH/ COHUSA Tall MyKyHaa?

$A) cypspat;

$B) 1TOo0;

$C) xyBBa;

$D) 3uuiz;



$E) xop;

@220.

dopmyaan cypbaTpo HUIIIOH AUXe4?;

$A) V=s/t;

$B) s=v*t;

$C) V=s*t;

$D) V=s/f;

$E) A=f*s;

@221.

Bapou xaaam macbasan gogarryaa syms gap cucreman matlab 60s14 4it r'yHa 9bA0H KapAa I1aBaj
YucMm 60 cypabTu 50M/c xapakat MeKyHad, y Macodan 200 M — pogap 4aH/ COHMS Tall MyKyHaa?
$A) G

$B) s;

$Q)y;

$D)j;

$E) m;

@222.

Macpaaan goganiyaa a3 4aHg Tariinpédanaan raodaan nbopar act Yucm 60 cypasti 50m/c
Xapakat MekyHag, § macodan 200 M — pogap 4aHJ COHUS Tall MyKyHaA?

$A) 3;

$B) 4;

$C) 5;

$D) 6;

$E) 2;

@223.

XaHrommn xaaam Macbhbaslam Aogaliysa syms gap cucreman matlab uit ryna ndoga kapaa merasaz
Yucm 60 cypabtn 50M/c XapaxaT MekyHad, y Mmacodan 200 M — pogap 9aHJ, COHM Tail MyKyHaA?;
$A) syms mc;

$B) syms 1 h;

$C) syms v a;

$D) syms s;

$E) syms r b;

@224.

Jap Macbalan gogallyaa KagoM TarinpédaHaaxou raodaan dap cucreMan matlab »ba0H kapaa
memasaHg Ynem macodan 300 m — po aap 20 c Tait Hamy4, CypbaTi YIICMPO Aap MH XoAaT é6ea?
$A)stv;

$B) Vsl;

$C) V t;

$D) V's;

$E) Vstm;

@225.

Jap Macbasan gogalllyaa cypbaTpo gap cucreman matlab 60 kagom TarimpédaHgan r100aaii
9bAOH Kapaa MeasaHg Yucm macodpan 300 M — po gap 20 ¢ Tait HaMy4, CypbaTi YUCMPO Aap MH
Xoaat €0ea?

$A) V;

$B) m;

$O) f;

$D) I;

$E) d;

@226.



Jap macpaaan godamyaa Macodapo gap cucreman matlab 60 kagom Tarimpébanaan rao6aan
9bAOH KapJda MemasaHg Ynucm macodpan 300 M — po aap 20 ¢ Tait HaMyA, CypbaTit YUCMPO Aap UH
xoJart €0ea?

$A)s;

$B) h;

$C) d;

$D) m;

$E) a;

@227.

Jap Macbasan gogalllyda BakT dap cucteMan matlab 60 kagom tarinpédbanaan raodaain ¥bA0H
Kap4a MerasaHg Yucm macodan 300 M — po aap 20 ¢ Tait HaMy4, CypbaTi YUCMPO Aap MH X0AaT
éoea?

$A)t

$B) f;

$C) a;

$D) m;

$E) b;

@228.

Jap Macbasan Aogallyaa KagoM Tarinpédbangan raodaan 6os4 édra masadg Yuem macodanm 300
M — po aap 20 c Tait HaMy4, CypbaTil YUCMPO Jap UH XoaaT €0ea?

$A) v;

$B) £;

$C) a;

$D) m;

$E) b;

@229.

Macwpasan goganrygapo dap cucreMan matlab as pyitn kagom popmyaa épra memasang Yrcm
macodan 300 M — po aap 20 ¢ Tait HaMy4, CypbaTu YUCMPO Jap MH XoaaT €oea?

$A) cyppart;

$B) To0;

$C) xyBBa;

$D) 3muiz;

$E) xop;

@230.

d®opmyaan cypbaTpO HUIIIOH AVIXeA?;

$A) V=s/t;

$B) s=v*t;

$C) V=s*t;

$D) V=s/f;

$E) A=f*s;

@231.

Bapou xaaan macbasan gogarryaa syms dap cucreman matlab 60os14 4it ryHa 9bA0H KapJa I1aBad
Yucm macodpan 300 M — po gap 20 ¢ Tait HaMy4, CypbaTi YUCMPO Aap MH XoaaT €bea?

$A) syms m ¢;

$B) syms m t;

$C) syms m a;

$D) syms m [;

$E) syms m d;

@232.



Macrasan gogantya a3 yang Tarinpéodangan raodaai noopat act Yuem macodpan 300 m — po
aap 20 c Tait Hamy4, CypbaTi YUCMPO Aap MH XoAaT €0ea?

$A) 3;

$B) 4;

$C) 5;

$D) 6;

$E) 2;

@233.

XaHroMu xaaau Macbalan Aodalllyda syms gap cucreMan matlab uit ryna ndoga xkapaa Meriasag,
Yuem macodpan 300 M — po aap 20 ¢ Tait HamMyA4, CypbaTi YUCMPO Aap UH xoAaT €0ea?

$A) syms mc;

$B) syms 1 h;

$C) syms v a;

$D) syms s;

$E) syms r b;

@234.

Jap mMacbasan goJaliyia KaloM TarinpédaHgaxon raobaai dap cucreMan matlab ob10H xapaa
MeIlllaBaH/, XaHTOMM TOPMO3XYpUM HOTaxOHi aBToM0o01A 60 cypbaTu 72 KM/CT dap Xapakar Oyja
rac a3 5 ¢ 6osucroa. Poxy rac a3 Topmosxypun Taiikapdayu aBTomMo0mapo édea?

$A) Vst;

$B) Vsl;

$O)V t;

$D) V's;

$E) Vstm;

@235.

Jap Macbasam Jogamiyja cypwarpo Jap cucreman matlab 60 xkagom TarimpédaHgam raodaai
9BA0OH KapJa MeIllaBaH4 XaHTOMM TOPMO3XYPUM HOTaXOHII aBTOMOOMA 00 cypbaTu 72 KM/CT aap
xapaxaT OyJaa mac a3 5 ¢ 6o3ucrog. Poxu mac a3 TopMo3Xypun Taikapdanu aBToMoonapo €6ea?

$A) V;

$B) m;

$C) £;

$D) 1;

$E) d;

@236.

Jap Macbasan Aogamryga macodapo gap cucremanm matlab 60 xagom Tarimpédbanaan raodaaii
9BAOH KapJa MelllaBaH/ XaHIOMM TOPMO3XypPHUM HOTaXOHI aBTOMOO1A 00 cypbaTut 72 KM/CT aap
xapakat Oyaa nac a3 5 c 6o3ucrod. Poxu 1mmac a3 TopMo3xXypun taikapAan aBToMoOnapo €6ea?

$A) s;

$B) h;

$C) d;

$D) m;

$E) a;

@237.

Jap macbasan gojallysa BakTpo dap cucreMman matlab 6o kagom tarinpédangan raobaai 9bA0H
KapJga MmemasaH/ Yucem 60 cypabTu 50M/c xapakaT MeKyHad, y Macodan 200 M — pogap 4aH/
COHM Tall MyKyHaa?

$A) t;

$B) f;

$C) a;

$D) m;



$E) b;

@238.

Jap Macbasau Jogaliyja KaloM TariinpébaHgam raoOaain 0osia €dra I1aBaH4 XaHTOMU
TOPMO3XypPHU HOTaXOHi aBTOMOOMA 00 cypbaTu 72 KM/CT gap Xapakar Oyaa mac a3 5 ¢ 6031cToa.
Poxu nac a3 TopMo3Xypun Talikap4ayu aBToMoOMnApo éoea?

$A)s;

$B) h;

$C) d;

$D) m;

$E) a;

@239.

Macvasan gogamygapo gap cucremanm matlab as pyim kagom ¢opmysa €Pra MerrasaHA
XaHroMu TOpMO3XypUM HOTaXOHII aBTOMOOMA 00 cypbatu 72 KM/CT gap XapakaT Oy4a 1ac a3 5 ¢
6osucroa. Poxu rac a3 TopMo3xypun TaiikapAan aBTomooumAapo €oea?

$A) cyppar;

$B) m1TOO;

$C) xyBBa;

$D) s3uuiz;

$E) xop;

@240.

dopmyaan cypbaTpO HUIIOH AMXeA?;

$A) V=s/t;

$B) s=v*t;

$C) V=s*t;

$D) V=s/f;

$E) A=f*s;

@241.

bapon xaaam macpasan gogarnryda syms gap cucreman matlab 60514 4it ryHa 9bA0H KapJa I1aBa/
XaHTroMM TOPMO3XYpUM HOTaXOHI aBTOMOOMA 00 cypbaTu 72 KM/CT Aap XapakaT Oyaa mac a3 5 ¢
6osucroa. Poxu rac a3 TopMo3Xypun TalikapAau aBToMmoouapo €oea?

$A) XapopaTai 6a xapopaTu xaBo 6apodap MeIraBag;

$B) Xapopatar 6a 10 6bapobap merasag,

$C) Xapopararm 6a 20 6apobap Meriasag;

$D) Xapopatam 6a 30 6apobap Merrasag;

$E) Xapopatar 6a 40 6apobap Meriasag,

@242.

Macpasan gogamiyda a3 4yaHg TariiupéOaHgay raodaam mdopaT acT XaHIOMIU TOPMO3XYpPUM
HOTaxOHI1 aBToMOOMA 00 cypbaty 72 KM/CT gap Xapakar OyJaa Iac a3 5 ¢ 6osucroa. Poxu nac a3
TOPMO3XYpUH TaliKapJAau aBTOMOO1Apo €6ea?

$A) 3;

$B) 4;

$C) 5;

$D) 6;

$E) 2;

@243.

XaHromu xaaau Macbaslan AoJailyaa syms gap cucreman matlab uit ryna ndoaa xkapaa meriasaz
XaHroMI TOPMO3XypUIM HOTaXOHI aBTOMOOMA 60 cypbaty 72 KM/CT Aap Xapakar Oyga mac a3 5 ¢
6osucroa. Poxu rac a3 TopMo3xypun TalikapAau aBToMo0uapo €6ea?

$A) syms m ¢;

$B) syms 1 h;



$C) syms v a;

$D) syms s;

$E) syms r b;

@244.

baaanait 60 kagom Oysyprun Gpu3nKii 4eH KapAa Melasas?;
$A) h;

$B) a;

$C) b;

$D) a;

$E) I;

@245.

Basu 00 kagom Oy3yprum pUsMKit 4eH KapAa MeIIaBaa?;
$A) P;

$B) a;

$C) b;

$D) a;

$E) I;

@246.

BaxT 60 kagoMm Oysyprun pu3Nkii 4eH Kapja MellaBaa?;
$A) t;

$B) d;

$C) f;

$D) a;

$E) I;

@247.

Fadcit 60 kagom Oysyprun Gpusukii 4eH KapAa MelaBag?;
$A) d;

$B) 1;

$C) £;

$D) a;

$E) I;

@248.

Aaposit 60 kagom Oy3yprum GU3MKII YeH Kapaa MelllaBas?;
$A) L

$B) 1;

$C) £;

$D) a;

$E) d;

@249.

Pox 60 xagoM Oy3yprum GU3MKil UeH Kapaa MelllaBaja?;
$A)s;

$B) r;

$O) f;

$D) a;

$E) d;

@250.

Xaum 00 kagoM Oy3yprum pU3MKIl YeH KapAa MeIlaBaa?;
$A) V;

$B) 1;

$C) £;



$D) a;

$E) d;

@251.

Cypmpat 60 Kagom Oysyprun GpusMKii 4eH Kapaa MelliaBaa?;
$A) v;

$B) r;

$O) f;

$D) a;

$E) d;

@252.

HTnutobu adgpruim 03og 60 Kkagom Oysyprun GpU3MKil 4eH Kapaa MelllaBas?;
$A) g

$B) r;

$O) f;

$D) a;

$E) d;

@253.

HInTob 60 Kagom Oysyprum Gpu3MKi1 4eH KapAa MelllaBa?;
$A) a;

$B) r;

$C) £;

$D) a;

$E) d;

@254.

Kumatu murodn agprumm 03o4?;

$A) 10*m/c"2;

$B) 10%*c;

$C) 10*m;

$D) 10*c"2;

$E) 10*m"2;

@255.

Color bapon uit 203uM act?

$A) Gapon 6a rpadpuka paHr OGaxiniaH;

$B) Gapou TacBup KapaaHu caTx;

$C) 6apon Tacsup KapAaHu GuUrypaxom MaTeMaTHKIi;
$D) 6apou Tacsup KapaHu (pUIrypaxou reoMeTpii;
$E) 6apou TacBup KapAaHy KOHTYP;



